### 湘都市报

## 运筹帷幄,制胜于行

# 大众在华全面启动"南方战略"

#### ■记者 何尚武

11月22日,广州车展前夕. "南方之夜——大众汽车集团 (中国)、上海大众与一汽-大众 携手共赢"活动在广州国际会 展中心隆重举行。大众汽车集 团执行副总裁、大众汽车集团 (中国)总裁兼首席执行官范安 德博士、上海大众汽车有限公 司总经理刘坚先生、一汽-大众 汽车有限公司总经理安铁成先 生携手正式启动了"南方战 略"。来自大众汽车集团在华合 作伙伴,大众汽车、奥迪、斯柯 达、宾利、兰博基尼品牌的负责 人,以及来自全国的媒体共同 见证了这一重要时刻。

南方战略的发布以"运筹 帷幄,制胜于行"为主题,表明 大众汽车集团(中国)、上海大 众、一汽-大众面对南方市场的

发展, 经过缜密构思和周密部 署,为满足南方消费者需求,以 及在南方市场获得成功做好了 准备。发布会上还公布了南方 战略的愿景:"大众汽车集团 (中国)携手上海大众、一汽-大 众,通过协同创新增效及共同 承诺,努力实现在南方市场的 共同发展。"

据介绍,南方战略的核心 内容,就是大众汽车集团(中 国)、上海大众、一汽-大众通过 对销售与市场、客户与服务、产 品与技术、地区贡献等四个领 域的提升,全面实现大众汽车 集团在浙江、江西、福建、广东、 广西、海南等南方六省及自治 区的具体战略目标。

范安德博士介绍:"在成功 发布'2018战略'九个月后,大 众汽车集团(中国)、上海大众 和一汽-大众又将目光聚焦在



大众汽车集团执行副总裁、大众汽车集团(中国)总裁兼首席执 行官范安德博士(右)、上海大众汽车有限公司总经理刘坚先生(中)、 -汽-大众汽车有限公司总经理安铁成(左)在现场合影。

提升中国南方市场的表现上。 通过紧密携手两家合资公司, 我们计划将大众汽车、奥迪、斯 柯达三大品牌在中国南方市场

的年销量从现在的15万辆提升至 50多万辆,并将南方市场占有率 由2008年的12%提升到集团在全 国的平均市场占有率水平。"

## 宝马5系GT开创豪车新纪元

一个史无前例、完全创新 的车型概念使宝马又一次成为 中高端市场最受瞩目的制造 商。作为一个全新细分市场中 的全球首款车型,BMW 5系 Gran Turismo将声誉卓著的 豪华轿车、技术先进的运动型 多功能车(SAV)、经典隽永的 Gran Turismo三款车型的精 华特质集于一身, 并在日前开 幕的广州车展上惊艳登场。率 先登陆的创新BMW 5系Gran Turismo有三款车型,分别是

BMW 535i Gran Turismo 领 先型和豪华型,以及BMW 550i Gran Turismo豪华型,预 售价格分别为人民币88.6万 元、96.8万元、169.9万元。

全球最成功的高级汽车制 造商再度开辟全新的汽车细分 市场,赋予其"纯粹驾驶乐趣" 核心品牌价值以又一份迷人内 涵。记者获悉,BMW 5系Gran Turismo是全球第一款通过全 新的设计风格和诠释演绎将声 誉卓著的豪华轿车、现代的运

动型多功能车(SAV)、经典隽 永的Gran Turismo豪华旅行 车三者的精华特质集于一身的 车型。因此,时尚优雅的气质、 豪华舒适的内装、令人惊叹的 多用性在这款全新车型上以独 一无二的形式和谐统一。

外观方面,创新BMW5系 Gran Turismo极具动感和优雅 的线条完美勾勒出现代轿车的风 格,车顶线条在向后延伸的同 时缓缓下落,成功保留了传统 Gran Turismo的独特外形特

征。动力方面,5系GT将BMW EfficientDynamics(高效动力)概念 下的众多独特新技术引入了这个全 新的细分市场。两款汽油发动机车 型在效率、燃油经济性和排放方面 确立了全新标准。创新BMW 535i Gran Turismo搭载的汽油 发动机是真正的世界首创——全 球第一款同时配备双涡管单涡轮 增压系统、高精度燃油直喷系统、 宝马独创的VALVETRONIC完 全可变电子气门管理系统的直列 6缸汽油发动机。 ■记者 樊超

## 2010款悦动装备 环保发动机即将上市

记者从北京现代了解到, 北京现 代将推出搭载全新环保型发动机的 2010款悦动。与现售悦动相比,2010 款悦动不仅更换了北京现代最新绿色 环保型1.6γ(Gamma)发动机,还将增 加水温表、后备箱镀铬饰条等人性化 配置,而厂家指导价与现售悦动一样。

据介绍,2010款悦动搭载的1.6 v (Gamma)发动机,是采用现代汽车最 先进技术的新一代发动机, 也是最具 高环保性的绿色发动机。该系列发动 机采用全铝材质缸体,重量大大减轻, 1.6 γ (Gamma) 发动机还采用最新的 偏心曲轴技术,活塞配置低张力活塞 环,有效降低了摩擦,进而改善了燃油 经济性,更加绿色环保。2010款悦动 1.6L手动挡综合工况油耗每百公里 6.6L,1.6L自动挡综合工况油耗每百 公里6.8L,燃油经济性和环保性全面 领跑同级别车型。

在噪音控制方面,2010款悦动得 到进一步改善, 也是源于其搭载的全 新1.6 γ 发动机,该发动机采用最新的 梯型框架缸体,可提高变速器的结合 性,提高同轴度,有效降低了振动率,进 而降低噪音。同时,16γ(Gamma)发动 机拥有的最新单皮带驱动系统,可增加 气缸体及梯形框架连接部位的刚度, 使振动减少,噪音得到有效控制。

北京现代副总经理、销售本部本 部长白孝钦接受记者采访时表示,截 至目前,北京现代已拥有28万悦动车 主,用户的亲身感受赢得了金质口碑, 在悦动销售的鼎盛时期, 对其进行全 新升级,把最好的技术在第一时间回 馈消费者,反映的是北京现代多年来 "品质经营"的理念。"2010款悦动更 换了北京现代最先进的发动机, 虽然 成本上有些增加,但是我们不会提高 价格,这也是我们用实际行动回馈消 费者、关爱消费者的一种方式,是我们 不断提升用户满意度的一种方式。"白 孝钦说。 ■记者 郭钰



A2销售网 FO F3R 58 ME La...

■ 节油环保铝合金发动机

■ 高级前独立悬挂底盘

■ 3H高刚性安全防撞车身



湖南天达 0731-88222228 长沙市开福区东风路346号(湖南汽车城) 湖南明洋 0731-84089888 长沙市中南汽车世界H06栋

湖南普惠 0731-88281228 长沙市万家丽中路三段106号(万家丽车管所向北200米)

衡阳和信湘菲 0734-8589118 衡阳市石鼓区107国道华源大市场对面 怀 化 建 辉 0745-2121599 怀化市红星南路汽贸城汽贸宾馆右侧20米 岳 阳 时 代 0730-8729306 岳阳市经济开发区八字门巴陵东路533号